

Пилоты «Формулы-1» начнут уик-энд в Монреале на мокрой трассе.

Перед первой сессией свободных заездов на Гран-при Канады над трассой прошел сильный дождь с градом.

Журналист Крис Медланд сообщил, что ряд комментаторских позиций над боксами команд залило – настолько интенсивными были осадки.

Почему «Ф-1» едет на Гран-при Канады всегда посреди европейского сезона? Какие у трека главные фишки?

□ Все о «Формуле-1» в ваших соцсетях: [Facebook](#) | [VK](#) | [Telegram](#) | [Instagram](#)

Фото: соцсети команды «Уильямс»; Sky Sports